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260 natjecatelja na trećem izdanju „XCO LOŠINJ – CROSS COUNTRY

MOUNTAIN“
 

 
Adrenalin i biciklizam i ove je godine prevladao na XCO Lošinj –

cross country mountain natjecanju koje se održalo 22. i 23. ožujka

2025. godine u Malom Lošinju!

 

I ove je godine otprilike 250 natjecatelja iz raznih zemalja svijeta

odmjerilo svoje biciklističke vještine u malološinjskoj uvali Čikat.

 

Čestitamo pobjednicima drugog lošinjskog XCO izdanja;

BRAIDOT Daniele (IT) i WOJTYLA Gabriela (PL) u Elite kategoriji

te pobjednicima u kategoriji Juniori; SCHIEVENIN Mattia (IT) i

GLINIECKA Nikola (PL).

 

Slijedi poredak po kategorijama (rezultati):

 

Elite – muška kategorija: 1. BRAIDOT Daniele (IT), 2. BELTRITTI Louis (FR), 3. NAGLIČ Rok (SI)

 

Elite – ženska kategorija: 1. WOJTYLA Gabriela (PL), 2. BRUCHNER Regina (HU), 3. CZECZINKAROVÁ Jana

(CH)

 

Junior – muška kategorija: 1. SCHIEVENIN Mattia (IT), 2. NOCULAK Rafal (PL), 3. GRINI Nicolo (IT)

 

Junior – ženska kategorija: 1. GLINIECKA Nikola (PL), 2. CASASOLA Nadia (IT), 3. KISS Nikoletta Bettina (HU)

 

Staza je duga 4km s visinskom razlikom od 100m te sadrži sve elemente modernog XCO, od uspona, spustova te

tehničkih dionica. Uz manje promjene, staza je prelazila preko vrha Monte Baston s tehničkim spustom prema moru,

koji je bio osobito izazov zbog blata i kiše.

 

Zadovoljni smo ovim trećim izdanjem XCO utrke i rezultatima! Unatoč manjim vremenskim izazovima, uz veliki broj

natjecatelja, novi dio i dodatno uređenje atraktivne staze smatram da je ovo odlična promocija cross country i

mountain bike ponude na Lošinju. Na kraju nas je uveselilo i super vrijeme, izjavio je  predstavnik MTB Trbovlje,

Sebastjan Zmrzljak.

 

Također, utrka u kategoriji olimpijski kros (XCO), osim što se našla u Kupu Hrvatske, jedina je do sada disciplina iz

brdskog biciklizma koja se vozi i na Olimpijskim igrama. Natjecatelji se bore za bodove koji bi im mogli donijeti

nastup na Olimpijskim igrama. Ova utrka koja se svrstala u UCI – C1 kategoriju, održava se u organizaciji Grada

Malog Lošinja, Turističke zajednice Grada Malog Lošinja, MTB Trbovlje, Atletskog kluba Lošinj i LosinjHotels&Villas.

 

 

 

JOŠ ADRENALINA…

 

U travnju na Lošinju slijedi još jedna jedinstvena utrka u svijetu brdskog biciklizma. Riječ je o  4Islands MTB race –
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epic series koja se od 15. do 19. travnja održava na Lošinju, Rabu, Cresu i Krku! Natjecatelji će kroz te četiri etape

preći više od 260 kilometara staze i ostvariti preko 5000 metara visinskog uspona. Odmah nakon, od 8. do 11.

svibnja na Lošinj stiže i XTERRA CROATIA! Riječ je o ultimativnom izazovu za iskusne sportaše koji će plivati,

biciklirati i trčati otokom. MTB utrka duga 39,2 km uzbudljivo je iskustvo off-road vožnje bicikla netaknutim terenima i

tehničkim rutama Malog Lošinja. Trail utrka duga 10 kilometara savršena je za trail trkače svih razina, a prekrasna

ruta koja spaja sve čari otoka, a one najbrže će ostaviti bez daha u svakom pogledu.

 

Ovi događaji nisu samo prilika za natjecatelje da pomiču vlastite granice, već i za Lošinj da još jednom potvrdi svoj

status vrhunske destinacije za aktivni turizam, ističe direktor Turističke zajednice Grada Malog Lošinja, Dalibor

Cvitković.

 

DIGITALNI PRIKAZ HIKE&BIKE LOŠINJ

 

Još jedna digitalna poslastica za ljubitelje outdoor ponude je i Outdoor – HIKE & BIKE Lošinj digitalni prikaz s čak 16

biciklističkih te 18 pješačkih staza i trasa. Zahvaljujući GPS oznakama i karti lokacija s detaljnim opisima i

fotografijama, otkrivate brojne rute te do sada neotkrivene putove Lošinja i njegovih manjih otoka.
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